
BALATONAKARATTYA ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

2025. JANUÁR • XII. évfolyam 1. szám

Fo
tó

: E
őr

y 
Ál

m
os

 - 
EŐ

RY
ph

ot
o



Önkormányzat

2

2025. január

Újévi köszöntő
Egy új esztendő mindig új kihívásokat és új lehe-

tőségeket hoz. Tavaly októbertől változások kezdődtek 
Balatonakarattyán, amelyeket ebben az évben is foly-
tatni szeretnénk. Megtörtént a Falugondnokság átszer-
vezése, amelytől azt várjuk, hogy a településüzemelte-
tési munka hatékonyabbá, átláthatóbbá és gyorsabbá 
válik. Bízom benne, hogy a pozitív változások jelei már 
most is megmutatkoztak, de nyilván az igazi próbatétel 
a tavaszi időszaktól kezdődik a Falugondnokság szá-
mára, de biztos vagyok abban, hogy a Falugondnokság 
képes lesz gyorsan és szakszerűen vá-
laszolni a kihívásokra. Azt szeretnénk, 
ha a településüzemeltetés „szokásos” 
feladatai mellett a lakossági bejelenté-
sekre is gyors megoldások szülessenek, 
a felmerülő ügyeket hatékonyan és 
gyorsan kezeljék. 

Átszerveztük a közterület felügye-
letét, annak érdekében, hogy tele-
pülésünk rendezettebb legyen és a 
szabálykövetés minden területen erő-
södjön. A szervezeti változásokon túl 
azt tervezzük, hogy a nyári hónapokra 
a közterület-felügyelet létszámát plusz 
1 fővel bővítjük. Dolgozunk az új honlap elkészítésén, 
illetve még az idei évben szeretnénk bemutatni Önök-
nek azt az Akarattya applikációt, amellyel az ügyek in-
tézését, a kommunikációt szeretnénk megkönnyíteni, 
de természetesen az applikációnak további hasznos 
funkciói is lesznek, például szavazási lehetőség a helyi 
közügyekben. Természetesen az idei évben is folytat-
ni fogjuk a fejlesztéseket. Az idei fejlesztésekről vár-
hatóan februárban dönt a Képviselő-testület a 2025. 
évi költségvetés ismeretében. Fontos, hogy az Önkor-
mányzat saját forrásai mellett pályázati forrásokból 
is megvalósulhassanak fejlesztések, ezért a pályázati 
források felkutatása kiemelt célunk az idei évben is. A 
rendőrséggel egyeztetve a közbiztonság további erő-
sítése érdekében folytatni fogjuk a közterületi kame-
ra-programot. A civil szervezetek támogatása tovább-
ra is fennmarad és az Önkormányzat közösségi tereit 
a közösségi vérkeringés részévé tesszük, ezzel is elő-

segítve a közösségépítést. Az idei évben megkezdőd-
nek a Civil Fórumok, amely során az Önkormányzat 
a civil szervezetekkel egyezteti az akarattyai ügyeket, 
illetve sor kerül a Balatonakarattyai Kerekasztalra is, 
amely során különböző témák kapcsán a lakosság fejt-
heti ki véleményét. 

A 2025. év persze kihívásokat is rejt magában: 
komplex megoldást kell találnunk a civil szervezetek-
kel együttműködve a parkolási gondok enyhítésére, és 
sajnos látható, hogy a balatonfőkajári versenypálya ko-

moly kihívások és nehézségek elé állít-
ja Akarattyát. A versenyek ideje alatt a 
környékre várhatóan több tízezer em-
ber érkezhet, amely szükségessé teszi, 
hogy a két nagy verseny időszakában a 
közterületi jelenlétet jelentős létszám-
mal növeljük a tömeg miatt kialakuló 
káoszt elkerülendő. Komoly problémát 
jelent a versenypályának Akarattyát 
sújtó hanghatása, amely kapcsán el kell 
érnünk, hogy a beruházó és az üzemel-
tető meghozza azokat az intézkedése-
ket, amelyek az Akarattyát érő zajter-
helést jelentősen csökkentik. 

Középtávon fontos, hogy a lakossággal közösen, 
méltó módon kialakítsuk a Kisfaludy sétányt és a Liszt 
Ferenc sétányt, hogy a Rákóczi Parkot élővé tegyük, 
továbbá, hogy a sportolási lehetőségeket bővítsük. 
Az Önkormányzat fontosnak tartja, hogy az alapvető 
szolgáltatások helyben elérhetőek legyenek, így dol-
gozunk azon, hogy Balatonakarattyán gyógyszertár 
létesüljön és fontosnak tartjuk, hogy Balatonakaraty-
tyán megjelenjen egy színvonalas, megfizethető áru 
élelmiszer-áruház. 

Hogy lesznek-e nehézségek, lesznek-e problémák? 
Egészen biztos vagyok benne. Azt tudom ígérni az 
idei évre, hogy a felmerülő problémákat igyekszünk 
gyorsan és hatékonyan megoldani. 

Végezetül szeretném megragadni az alkalmat, hogy 
Boldog Új Esztendőt kívánjak!

Dr. Imrédy Szabolcs polgármester
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Közterületek

Kultúra

Ahogy korábban már szó volt róla, az új önkor-
mányzati struktúránkban fontos szerepet kap a köz-
területek ellenőrzése. Önkormányzati rendészetünk 
felállításával a közterületi ügyek, problémák hatékony 
megoldása a cél a Falugondnoksággal történő szoros 
együttműködés mellett. A közterületeket érintő ügyek 
felelőse Vági Gyula közterület-felügyelő lesz. Feladata 
a jövőben, hogy a településen járőrszolgálatot teljesít-
sen, a közterülettel kapcsolatos mindennemű engedé-
lyeket előkészítse, ellenőrizze, a közterületet felügyelje, 
szükség esetén intézkedjen. A közterülettel kapcsola-
tos bejelentéseket a kozterulet@balatonakarattya.hu 
email címre várjuk, de természetesen a szokásos ema-
il címek is fogadják az észrevételeket. Kiemelt célunk 
Balatonakarattya rendjének és tisztaságának növelése, 
a szabályok és rendeletek betartatása, a szabályszegők 
felelősségre vonása. A szervezeti változásokon túl ter-

vezzük, hogy a zsúfolt nyári szezonban a rendészeti 
feladatok ellátását létszámbővítéssel erősítsük.

Dr Imrédy Szabolcs polgármester

Korábban sok szó esett 
arról, hogy az önkormány-
zati közösségi tereket a 
közösségi vérkeringés ré-
szévé kell tenni, ezzel is 
elősegítve a közösségépí-
tést, teret adva a helyi kez-
deményezéseknek. A Kép-
viselő testület a decemberi 
testületi ülésen elfogadta a 
teremhasználati szabályzatot annak érdekében, hogy 
a közösségi terek használata átlátható és egyértelmű 
legyen. A szabályzat fontos eleme, hogy az akarattyai 
civil szervezetek, illetve az akarattyaiaknak szóló in-
gyenes rendezvények előnyben részesülnek. Kérjük, 
hogy a terem használattal kapcsolatos igényeket Ba-
biczky Beáta képviselő részére küldjék meg a kultu-
ra@balatonakarattya.hu e-mail címre.

Dr. Imrédy Szabolcs polgármester
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Balatonakarattya község önkormányzatának teremhasználati szabályzata

A jelen Teremhasználati Szabályzatot Balatonakarattya Köz-
ség Önkormányzata Képviselő-testülete a 80/2024. (XII.17.) 
számú határozatával fogadta el. 

1.  A jelen terembérleti szabályzattal érintett helyiségek 
[a továbbiakban Közösségi terek] 

a)  a Polgármesteri Hivatal épületében 
(8172 Balatonakarattya, Rákóczi út 55.): 

  • Díszterem
  • Könyvtár
b)  8172 Balatonakarattya, Iskola u. 7. számú épületben: 
  • Nagyterem

2. Balatonakarattya Község Önkormányzata a Balatonaka-
rattyán székhellyel rendelkező és Balatonakarattyán elsődleges 
tevékenységet kifejtő nevelési-oktatási intézmények, továbbá 
civil szervezetek naptári évenként egy alkalommal bérleti díj-
mentesen vehetik igénybe a fentebb felsorolt Közösségi tereket 
rendezvényeik megtartása céljából, feltéve, hogy a rendezvény 
Balatonakarattya lakossága – beleértve az ingatlan tulajdonnal 
rendelkező személyeket – által szabadon látogatható és bevételt 
nem eredményező.  

A terem használatára vonatkozó igényt írásban kell benyúj-
tani a Polgármesteri Hivatal részére 45 nappal a rendezvényt 
megelőzően. 

3. Amennyiben a Közösségi terek használata közvetlenül 
Balatonakarattya, mint település vagy annak lakói érdekeit köz-
vetlenül szolgálja, úgy a Közösségi terek használatát a polgár-
mester térítésmentesen biztosíthatja.

4. Balatonakarattya Község Önkormányzata az 1.b) pont 
szerinti Közösségi teret a helyi civil szervezetek részére klub fog-
lalkozás és szakkörök céljából bérleti díjmentesen biztosíthatja 
heti 1 alkalommal, legfeljebb 3 óra időtartamban, amelynek 
feltétele az Önkormányzat és az érintett civil szervezet között 
írásban megkötött együttműködési megállapodás. Az együtt-
működési megállapodás rögzíti, hogy a jelen pont szerinti te-
remhasználatot igénybe vevő szervezetek évente 3 alkalommal 
kötelesek térítésmentesen segíteni/fellépni az Önkormányzat 
ezirányú kérésére Balatonakarattya Község Önkormányzata ál-
tal szervezett rendezvényeken.  

5. Amennyiben a fentebb felsorolt termek használatára nem 
a fentebb rögzített szervezetek részéről és/vagy a fentebb rögzí-
tett céllal kerül sor, úgy a Közösségi terek használatára az aláb-
biak szerint van lehetőség.

A Közösségi terek jelen pont szerinti használatára terembér-
leti szerződés megkötése mellett van lehetőség. A terembérleti 
szerződés megkötéséről történő döntés a polgármester hatáskö-
rébe tartozik. 

Amennyiben a rendezvény szervezője balatonakarattyai ér-
dekeltségű személy – beleértve: magánszemély, jogi személy, 
jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet – és a rendezvény 
célközönsége döntő részben vagy egészében Balatonakarattya 
lakossága, illetve Balatonakarattyán ingatlan tulajdonnal ren-
delkező személyek, úgy a terembérleti díjak az alábbiak: 

ba)  Díszterem (8172 Balatonakarattya, Rákóczi u. 55.):  
bruttó 110.000,- Ft/alkalom

bb)  Könyvtár (8172 Balatonakarattya, Rákóczi u. 55.): 
bruttó 30.000,- Ft/alkalom vagy 3.000,- Ft/óra, 
maximum 3 óra időtartamra. 

bc)   Nagyterem (8172 Balatonakarattya, Iskola u. 7.): 
bruttó 40.000,- Ft/alkalom vagy 3.000,- Ft/óra, 
maximum 3 óra időtartamra.

Azon jelen pont szerinti rendezvények esetében, amelyek 
nem minősülnek az 5. b) pont szerinti rendezvénynek, terem-
bérleti szerződés megkötése mellett az alábbi terembérleti díjak 
mellett használhatóak:

•  Díszterem (8172 Balatonakarattya, Rákóczi u. 55.): 
bruttó 300.000,- Ft/alkalom

•  Nagyterem (8172 Balatonakarattya, Iskola u. 7.):  
bruttó 140.000,- Ft/alkalom.

d) Amennyiben a rendezvény szervezője nem balatonaka-
rattyai érdekeltségű személy – beleértve: magánszemély, jogi 
személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet – de a 
rendezvény célközönsége döntő részben vagy egészében Bala-
tonakarattya lakossága, illetve Balatonakarattyán ingatlan tulaj-
donnal rendelkező személyek, úgy az 5. bb) és 5. bc) pontokban 
rögzített Közösségi terek az 5. bb) és 5. bc) pontokban rögzített 
bérleti díj mellett vehetőek igénybe, figyelemmel azonban a 6. 
pontban rögzített kötelezettségre.

e) A jelen 5. pont szerinti rendezvények esetében a haszná-
ló kauciót köteles megfizetni, melynek mértéke a terembérleti 
szerződésben kerül meghatározásra. 

6. A jelen szabályzat szerinti rendezvényeket, eseményeket 
követően – kivéve a 7. pont szerint minősülő rendezvényeket –a 
használó – azaz a Közösségi tér használatára kérelmet benyújtó 
személy – haladéktalanul köteles a használt Közösségi teret ki-
takarítani, ingóságait, továbbá a szemetet elszállítani, az adott 
Közösségi tér átadáskori elrendezését visszaállítani. 

7. A jelen szabályzat 6. pontjától eltérően a jelen szabályzat 
5.ba) és 5.c) pontjában rögzített rendezvények esetében a bérleti 
díj a rendeltetésszerű használat utáni takarítás költségeit magá-
ban foglalja.

Balatonakarattya, 2024. december 17.
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Köszönet

Beszámoló a Képviselő-testület üléseiről

Ezúton is szeretném megköszönni a Balatonk-
enesei Rendőrörs és a Balatonalmádi Rendőrkapi-
tányság Balatonakarattya közbiztonsága érdekében 
végzett áldozatos munkáját. Köszönetképpen az Ön-
kormányzat jutalomban részesítette a Balatonkenesei 
Rendőrörs rendőreit, amelyet Dékány Balázs megyei 
rendőrfőkapitány úr, Anda György megyei főkapi-
tány-helyettes úr és Borbély Zoltán kapitányságvezető 
úr jelenlétében adhattam át. Megállapodtunk arról is, 
hogy a Rendőrség munkáját segítendő, a jövő évben 
további közterületi kamerákat telepítünk a közbizton-
ság további erősítése érdekében.

Dr. Imrédy Szabolcs polgármester

2024. november 21.

Az első napirendi pont kapcsán az első három negyedév 
költségvetésének alakulását tekintettük át. Az Önkormányzat 
gazdasági helyzete stabil, a részletek a balatonakarattya.hu ol-
dalon, az előterjesztések menüpont alatt megtalálhatóak. 

A második napirendi pontban a szociális tűzifával kapcso-
latos rendeletet fogadtuk el, amelyben a rászorultsági határt 
emeltük, így több akarattyai juthat ingyenes tűzifához. Har-
madikként tárgyaltuk a helyi adórendeletet. A tavalyi évhez 
hasonlóan idén sem emeltük az adókat, kivéve az idegenfor-
galmi adót, amelynek mértéke január első napjától 650,-Ft/fő/
vendégéjszaka. 

A negyedik napirendi pontban új köztisztasági rendeletet fo-
gadtunk el, bízva abban, hogy a korábbinál részletesebb rende-
let segíthet Akarattya tisztántartásában. A rendelet a honlapon 
megtalálható. 

Ötödik napirendi pontként tárgyaltuk meg az Aligai út mel-
letti DRV telep ügyét. A Testület a legteljesebb mértékben tá-
mogatja, hogy az ott megtalálható élővilág védelme érdekében a 
terület beépíthetősége jelentősen csökkenjen. A Testület a HÉSZ 
módosítás időtartamára változtatási tilalmat rendelt el a terület-
re, megakadályozandó egy olyan esetleges beépítési szándékot, 
amely Akarattya és az élővilág érdekeit nem szolgálja. 

A hatodik napirendi pontban arról döntött a Testület, hogy 
Akarattya továbbra is a Balatonfőkajári Közös Hivatal része 
marad. 

A 7. napirendi pontban a Testület felhatalmazta a polgármes-
tert, hogy aláírja Balatonkenesével a fogorvosi feladatellátási 
szerződést, így az Akarattyaiak továbbra is Kenesére járhatnak 
fogorvoshoz. 

A 8. napirendi pontban döntöttünk arról, hogy a Balatonk-
enese és több más település részvételével működő Intézmény-
fenntartó Társulásban a polgármester esetleges helyettesítésére 
Fürdősné dr. Endrődi Éva jogosult. 

9. napirendi pontként csatlakoztunk az Európai Sportrégió 
Pályázathoz, ami jelenleg költséggel nem jár, azonban siker ese-
tén Akarattyán sportcélú beruházások valósulhatnának meg. 

A 10. napirendi pontban a Testület döntött arról, hogy a 

https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fbalatonakarattya.hu%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0y4cAuC7QJD1vhNjf2OxRckKW2BVxSbb4H-ivUQo5-Nz7AV9haP9OcP0c_aem_G5RkCZUxAOv_2JoF3x98fw&h=AT09Fvl2P2m2CKiboXlIcyk-Y7XMuP_QLSV83K1b3EPy6O7jy7HcYgcCCxTT8jv6yW4RKlieKQAZE6CraROhJIfLNh7vqCkF9b4g3y6xCezusWrPM0YvYmODJZDxBKv0X_Q5&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3nMTvNlCoDOo92sPkcJfwv-F7Hs2OF97MuSrnYGILMvNyGabbJBTy_X5965x6NQfK6bFEkJPtChSoINvlkZ6e5daEk1KDkzkjufpmZ6reGmTyJOCrpbiv0x9Q-HnkVpHml1wFXrVcCa2dv8Cwu7q6erJsS7P7Bcw_RdYlC-CX5H5419HoxBA
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 Peter’s Terasz melletti közterület (régi kajári út) önkormányzati 
tulajdonba adását kezdeményezi az Államtól puffer parkoló ki-
alakítása céljából. 

Végül az utolsó napirendi pontban az óvodapedagógusok bé-
rét rendeztük a korábban kapott állami támogatás terhére, így az 
emelés az önkormányzati költségvetést nem terheli. 

1./ Tájékoztató az Önkormányzat 2024. évi költségvetésé-
nek III. negyedévi végrehajtásáról és az Önkormányzat 2024. 
évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II.28.) önkormányzati 
rendeletének módosítása. 

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
elfogadja az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének III. ne-
gyedévi helyzetéről szóló tájékoztatót. 

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
módosítja rendeletét.

2./A szociális tűzifa helyi szabályairól szóló rendelet meg-
alkotása.

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
megalkotja rendeletét.

3./Balatonakarattya Község Önkormányzatának a helyi 
adókról szóló 3/2014. (X.31.) önkormányzati rendeletének 
módosítása.

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
módosítja rendeletét.

4./ Balatonakarattya Község Önkormányzata Képvise-
lő-testületének 4/2024 (III.27.) önkormányzati rendeletének 
hatályon kívül helyezése és új köztisztasági rendelet megal-
kotása. 

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
megalkotja rendeletét.

5./ A Helyi Építési Szabályzat SZT/8/2016 mód. jelű terv-
lap módosításának kezdeményezése, ennek tárgyában a ter-
vezési szerződés megkötése, Változtatási tilalom elrendelése 
a Balatonakarattya, Aligai u. 3524/8 hrsz-ú területre.   

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
kezdeményezi a Településrendezési eszközök SZT/8/2016 mód 
jelű módosítását alábbiak szerint: 

1. A Helyi Építési Szabályzat módosítása a 3524/8 hrsz-ú te-
lek területére vonatkozik, a (KO(F) építési övezet beépítési para-
métereinek felülvizsgálatára terjed ki.

2. Az 1. pont szerinti feladatra elfogadja a tervezési ajánlatot 
és felhatalmazza a Polgármestert a Tervezési szerződés aláírására.  

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
megalkotja rendeletét.

6./ Közös Hivatalhoz történő csatlakozásról szóló döntés 
meghozatala.

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
úgy határozott, hogy továbbra is a Balatonfőkajári Közös Ön-
kormányzati Hivatalhoz csatlakozik, annak tagja marad válto-
zatlan feltételek mellett. 

7./Döntés a fogorvosi alapellátással kapcsolatos feladat-el-
látási szerződésről.

1. Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete a Balatonkenese Város Önkormányzatával (8174 Ba-
latonkenese, Béri Balogh Ádám tér 1.) és a Kifli Dent Kft-vel 
(székhelye: 8172 Balatonakarattya, Gyóni G. u. 8.) a fogorvosi 
alapellátással kapcsolatos fogorvosi feladat-ellátásra vonatkozó 
szerződés tervezetét megtárgyalta és azt a jelen határozat mel-
léklete szerinti tartalommal elfogadja. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza Dr. Imrédy Szabolcs 
polgármestert a fogorvosi feladat-ellátási szerződés aláírására. 

3. A Képviselő-testület megbízza Dr. Imrédy Szabolcs pol-
gármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

4. A Képviselő-testület felkéri Dr. Imrédy Szabolcs polgár-
mestert, hogy a döntésről tájékoztassa az érintetteket. 

8./ Döntés a Balatonkenese, Balatonfőkajár, Balatonvilá-
gos, Csajág, Küngös, Balatonakarattya Intézményfenntartó 
Társulás, Társulási Tanácsban történő képviselet helyettesí-
téséről.

Balatonakarattya Község Önkormányzatának Képvise-
lő-testület úgy határoz, hogy a Balatonkenese, Balatonfőkajár, 
Balatonvilágos, Csajág, Küngös, Balatonakarattya Intézmény-
fenntartó Társulás Társulási Tanácsában Dr. Imrédy Szabolcs 
polgármestert akadályoztatása esetén Fürdősné Dr. Endrődi 
Éva képviselő helyettesítse a Társulási Tanács ülésein. 

9./ Csatlakozás az Európai Sportrégió pályázathoz.
Balatonakarattya Község Önkormányzatának Képviselő-tes-

tülete úgy határoz, hogy csatlakozni kíván az Európa Sportrégi-
ója pályázathoz, és felhatalmazza a polgármestert a Csatlakozási 
szándéknyilatkozat aláírására.

10./Döntés a Balatonakarattya külterület 0204/3 hrsz.-ú, 
kivett közút megnevezésű ingatlan térítésmentes tulajdonba 
vételének tárgyában.

11./ A Balatonakarattyai Szilfa Óvoda pedagógusainak 
béremelés rendezése.

1. Balatonakarattya Község Önkormányzata Képviselő-tes-
tülete úgy határoz, hogy a pedagógusok új életpályájáról szóló 
2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.) alapján Bakó 
Mónika, mint a Balatonakarattyai Szilfa Óvoda igazgatója bérét 
visszamenőlegesen 2024. január 1-jétől módosítja.

2. Balatonakarattya Község Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete úgy határoz, hogy Bakó Mónika igazgató év végi 
jutalomban részesüljön.

2024. december 10.
Közmeghallgatás

2024. december 17.

Az első napirendi pontban az Szmsz módosítását tárgyaltuk 
meg. Az Szmsz egyrészt a képviselői tiszteletdíjak tekinteté-
ben módosult, ugyanis azok mértéke 2014. óta nem változott. 
A módosítással a képviselői tiszteletdíj a minimálbér 30 %-os 
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mértékében került meghatározásra. Szintén módosításra került 
a közmeghallgatásra szóló meghívó közzétételének időpontja, 
az eddigi 8 nap helyett 15 nappal korábban kell közzétenni a 
meghívót. A részletes módosítások az önkormányzat honlapján 
az előterjesztések menüpont alatt megtalálhatóak. 

A második napirendi pontban a Testület a 2025. évi ellenőr-
zési tervet, míg a harmadik napirendi pontban a Képviselő-tes-
tület első félévi munkatervét fogadta el. 

A negyedik napirendi pontban a polgármesteri illetmény 
újbóli tudomásulvételére került sor, tekintettel arra, hogy a Ma-
gyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény az illetmény 
számításának módját megváltoztatta, így az illetmény mértéke 
a bruttó átlagkereset 1,75-szeresére változott. A változáshoz 
kapcsolódó költségnövekedést az állami költségvetés normatí-
va emeléssel megtéríti. A polgármesteri illetmény mértékéhez 
kötődik a jogszabály értelmében az alpolgármesteri illetmény is, 
így ez is változott, ennek tárgyalására az 5. napirendi pontban 
került sor. 

A hatodik napirendi pontban a Képviselő-testület elfogadta 
a teremhasználati szabályzatot, egyfelől azért, hogy az önkor-
mányzati közösségi terek (díszterem, könyvtár, Iskola utca) 
valóban közösségi célokat is szolgáljanak, másrészt azért, hogy 
azok használatának szabályai egyértelműek legyenek. 

A 7. napirendi pontban az Akarattyai Napló tördelési és 
nyomdai munkálataira vonatkozó ajánlattételi felhívást fogad-
tuk el azzal, hogy a Napló minősége, külalakja ne változzon. A 
tervek szerint a januári testületi üléstől kezdődően a Képvise-
lő-testület üléseinek videója elérhető lesz az interneten.

1./ Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvise-
lő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 
1/2014. (X.27.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálata 
és módosítása.

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
módosítja rendeletét.

2./ Javaslat a 2025. évi belső ellenőrzési terv elfogadására.
Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testüle-

te úgy határoz, hogy Polgár Beatrix jegyző által előterjesztett, a 
370/2011. (XII.31.) Kormányrendelet 31.§ alapján az elkészített 

2025. évi éves belső ellenőrzési tervet ezen határozat melléklete 
szerint jóváhagyja.

3./Balatonakarattya Község Önkormányzat 2025. évi 
munkaterv I. félévének megtárgyalása.

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
az Önkormányzat 2025. I. félévének munkatervét elfogadja.

4./ A polgármester illetményének és költségtérítésének 
megállapítása jogszabályváltozás okán.

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képvise-
lő-testülete a polgármester illetményét – figyelembevé-
ve a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi  
CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 146/M. §-ban fog-
laltakat – 2024. október 1. napjától 2025. június 30. napjáig az 
Mötv. 71. § (4) bekezdés b) pontja alapján módosítja, költségté-
rítését ugyanezen időponttól az Mötv. 71. § (6) bekezdése alap-
ján módosítja.

5./ A főállású alpolgármester illetményének és költségtérí-
tésének megállapítása jogszabályváltozás okán.

Balatonakarattya Község Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete Rozs Péter főállású alpolgármester illetményét október 
15. napjától 2025. június 30. napjáig – Magyarország helyi ön-
kormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (1) 
bekezdésében foglaltak alapján módosítja. Rozs Péter főállású 
alpolgármester költségtérítését - Magyarország helyi önkor-
mányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) be-
kezdésére tekintettel 2024. október 15. napjától visszamenőleg 
módosítja.

6./ Balatonakarattya Község Önkormányzat Teremhasz-
nálati szabályzatának megalkotása

Balatonakarattya Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
úgy határoz, hogy a Teremhasználati szabályzatot elfogadja.

7./ Döntés az Akarattyai Napló tördelése és nyomdai kivi-
telezése tárgyában a 2025. évre vonatkozóan.

Balatonakarattya Község Önkormányzata Képviselő-testü-
lete úgy határoz, hogy az Akarattyai Napló tördelése és nyom-
dai kivitelezése tárgyában a 2025. évre vonatkozóan beszerzési 
eljárást indít. A beszerzési eljárás sikerességére felhatalmazza a 
polgármestert, hogy aláírja a szolgáltatási szerződést a nyertes 
ajánlattevővel. 

Kerekasztal
A közeljövőben szeretnénk sort keríteni az első Aka-

rattyai Kerekasztalra. Fontos, hogy a Kerekasztal nem 
közmeghallgatás, hanem az a célja, hogy olyan kér-
désekről egyeztessen az önkormányzat és a lakosság, 
amelyek Akarattya jelenét és jövőjét alapvetően érintik. 
A Kerekasztal során előre meghatározott kérdéseket 
vitatunk meg kötetlen formában, azokat amelyeket az 

önkormányzat vagy a lakosság fontosnak tart. Kérem, 
hogy a polgarmester@balatonakarattya.hu email címre 
(tárgy: Kerekasztal) küldjék meg azokat a javaslatokat, 
amiket fontosnak tartanak megvitatni a Kerekasztal ke-
retében, és ezen javaslatokból állna össze a Kerekasztal 
napirendje. Gondolkodjunk együtt Akarattya ügyeiről!

Dr. Imrédy Szabolcs polgármester
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Vajda utca

Befejeződött az alagút és a Vajda utca aszfaltozása, így Akarattyának újabb szilárd burkolatú útja van. A Vajda 
utcai beruházás az utcában lakók és az Önkormányzat összefogásával valósult meg, a lakók több mint egymillió 
forinttal járultak hozzá a költségekhez, köszönjük Nekik!

A temetővel kapcsolatban szeretnék rövid tájékoztatást adni. Jelenleg a ravatalozó építése zajlik, ezt követően 
kerül sor a közművek bevezetésére és az odavezető út megépítésére. Az út egyenlőre a Csaba utcától a temetőig 
murva borítású lesz szegélykővel, de fontos, hogy a Toldi utca gyönyörű fái közül egyetlen egyet sem kell kivág-
ni. A temető bejáratánál parkolóhelyek kialakítására is sor kerül. Az útra az építési engedélyt megkaptuk, még 
hátravan a vízbevezetéshez szükséges szerződés megkötése, ez már előkészítés alatt áll. A tervek szerint 2025 év 
közepére befejeződik a beruházás.

Dr. Imrédy Szabolcs polgármester

Temető
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Itt és most
Ki gondolkozott már el azon, hogy miért lesz tele 

a nézőtér, amikor már sok ezerszer előadták ezt a da-
rabot, és több verziója is elérhető online? Miért nézik 
meg egyes emberek ugyanabban a színházban újra és 
újra a darabot?

Bennem sokáig nem merült fel ez a kérdés. Tudtam, 
hogy a nagy klasszikusokat színházak százai is eljátszot-
ták már, és még mindig újra műsorra tűzik. Az meg-
lepett, amikor megtudtam, hogy egy új darab (Vajda 
Katalin: Anconai szerelmesek) 
több magyar színházban megy 
ugyanabban az évadban. Ugyan-
ez derült ki a Csoportterápiáról, 
ami szintén új és magyar. Mind-
kettőből film is készült, mégis 
tele vannak a színházak, mert 
annyira igényli a közönség. Te-
gyük ehhez hozzá, hogy sok né-
zőről tudom, hogy egy előadást 
többször is megnéz. Ugyanazt a 
darabot, ugyanabban a színház-
ban, ugyanabban a rendezésben. 
Miért?

A színház az “itt és most” mű-
vészete. Minden előadás egyedi 
és megismételhetetlen. Miért és 
hogyan egyedi?

Az előadás “érik”. Minden alkalommal egy kicsit 
másképp játsszák a színészek. Nemrég megkérdeztem a 
premier kezdete előtt a rendezőt, Oberfrank Pált, hogy 
izgul-e. Azt válaszolta, hogy egyáltalán nem izgul, mert 
a darab néhány napja már teljesen a színészek kezében 
van, ő már nem tud hozzátenni semmit. Ő már “csak” 
néző.

A színházi előadás interaktív műfaj. A nézőnek aktív 
szerepe van abban, hogy milyen lesz az előadás. A mű-
vészek érzik, hallják, néha látják is a közönséget. A be-
fogadó vissza is hat a játékra. A taps, a nevetés, a feszült 
csönd, a mocorgás, minden zaj befolyásolja azt, ami a 
színpadon történik. Ugye, általában nem is gondolunk 
arra nézőként, hogy magunk is az alkotó folyamat ré-
szesei vagyunk?

Meg kell mondanom, hogy sokáig én is abban a 
csapdában voltam, hogy van külön alkotó művész és 
előadó művész, és ez a két kategória határozottan el-
különül. Most már tudom, hogy a színész is részese az 
alkotásnak. Sőt, a díszlet, a jelmezek, a zene, a világítás 
létrehozói is alkotók.

Ugye, így van ez?
Nem beszéltem még a közönségről mint befogadó-

ról. Azt vettem észre magamon, hogy teljesen másképp 

nézem az előadást a második alkalommal, mint elsőre. 
Először leköt a cselekmény, a történet kibontakozása, a 
karakterek sorsa. Másodszorra ezeket már ismerem, és 
akkor a színészi játék, a karakterek megformálása job-
ban eljut hozzám. Na, és a harmadik? Akkor már arra 
is tudok figyelni, ami nem a színpad közepén történik. 
Sokszereplős darabokban a „mellékszereplők” akkor 
is ott vannak, akkor is hozzák a karaktert, amikor az 
előtérben pörögnek az események. Nagyon érdekes ám 
őket is megfigyelni, de ez eleinte nem megy.

Mostanában, boldog nyugdíjasként, van lehetősé-
gem sokszor színházba menni, és ugyanazt a darabot 
többször is megnézni. Erre a “sorsra” jutott mostaná-
ban, például, az Anconai szerelmesek, a Csárdáskirály-
nő, A hatodik szék, a Lázas ifjúság, az Esőember, az 
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IMAgináció, a Happy ending, a Csoportterápia, 
a Mágnás Miska. Van néhány, amit szerettem 
volna újra megnézni, de eddig nem sikerült, 
ilyen Az apa, az Eldorádó, A három sárkány, a 
Testbe zárt ima, a Teljes lényeddel.

Őszintén mondom, hogy különleges élmény 
újra megnézni ugyanazt az előadást. Vagyis, az 
már nem ugyanaz az előadás, hanem másik, 
mert a színház egyszeri és megismételhetetlen, 
az “itt és most” művészete.

Ennyi fecsegés után egy kis ajánló januárra:
Mágnás Miska: Különleges operett, mert nem el-

sődlegesen a megszokott primadonna-bonviván pá-
rosra épít, hanem énekben, táncban és színpadi já-
tékban tökéletes szubrettre és táncos komikusra. A 
kastélyban Korláth gróf minden eszközzel meg akarja 
nyerni Baracs mérnököt, hogy a falu helyett a kastélya 
közelében legyen a vasútállomás. Ebben kezére ját-
szik, hogy a grófkisasszony és a mérnök között talán 
szövődik valami. Sok gyönyörű dal és némi bonyo-

dalom után megtudjuk, hogy merre megy a vasút, és 
kinek, ki lesz a párja.

Képzelt beteg: A jómódú francia polgár élete képzelt 
betegségei körül forog, de ez nem elég: az egész család-
ja életét is ezzel keseríti meg. Nézőként jókat nevetünk 
Argan korlátoltságán, de ő sokáig nem ismeri fel, hogy 
egocentrikus és önző viselkedése lehetetlenné teszi 
a valódi emberi kapcsolatokat. Mindezek ellenére is 
őszintén szereti a leánya, pedig őt tiltja szerelmesétől, 
és rossz házasságba vagy zárdába akarja kényszeríteni. 
A végére minden a helyére kerül, Argan megérti a lec-
két, a jó elnyeri a szerelmet, a rossz pedig a büntetést. 
De hogyan?

Csoportterápia: Hatan érkeznek a terápiára, mind-
egyiküknek megvan a saját kihívása és küzdelme, de 
vajon tudnak-e egymásnak segíteni? És mi lesz a te-
rapeuta szerepe, ha csak nagy késéssel érkezik meg? A 
válaszokat énekelve és táncolva adják meg a páciensek, 
miközben gyakran teremtenek okot a nevetésre. Köny-
nyebben múlnak a nyűgjeink, ha kinevetjük őket, ugye? 
Ilyen egy igazi musical–komédia!

Lázas ifjúság: Cserháti Zsuzsa és Máté Péter életút-
ja és művészete párhuzamosan, egymás mellett lévő, 
de szeparált szobákban jelenik meg a színpadon. „Az 
életem egy kész regény”-től indul a zenés est. A magá-
nyos, külön-külön énekelt régi, szép slágerek után ösz-
szetalálkoznak, a „Száguldás, Porsche, Szerelem”-nél, 
és végre együtt száguldanak. A strófákat egymásnak 
átadva élik át az “Sz-P-Sz”-t, majd a “Mondd mit ér” 
már közös daluk.

IMAgináció: Nem csak űrt hagy maga után az eltá-
vozott szerettünk, hanem lelki feladatokat is. Akár már 
számítottunk rá, akár teljesen váratlanul ér az elvesz-
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V. Balatonakarattyai Adventi Kalendárium

Akarattyai Szilveszter

Idén 5. alkalommal került megszervezésre Balatona-
karattyán az adventi ablakozás. Most már hagyomány-
ként az adventi vasárnapokon a gyertyagyújtás helyén 
nyílik az ablak, illetve december 6-án az Önkormány-
zat várja szeretettel a Mikulás mellett az „ablakosokat”. 
Minden egyéb este vendégségbe mennek az emberek 
másokhoz. Idén is nagyon nagy sikere volt ezeknek az 
estéknek, még akkor is, ha éppen esett az eső vagy fújt a 
szél. Átlagosan 30-40 ember fordult meg egy ablaknál, 
de olyan is előfordult, hogy 70-80 ember volt egy este 

leforgása alatt. Ezek az adventi esték mindig jó han-
gulatban telnek, a gyerekek rohangálnak, játszanak, a 
felnőttek beszélgetnek finom sütemények és egy forró 
tea vagy bor mellett. Minden évben elég hamar betel-
nek a helyek, így van, hogy várólistát is be kell vezetni. 
Köszönöm mindenkinek, hogy évről évre egyre többen 
vesztek részt ezeken az alkalmakon, így ez a kezdemé-
nyezés fenn tudott maradni, szinte az országban egye-
dülállóként ebben a formában.

Horváthné Winkler Klára

tése, sose állunk készen rá. Legalábbis lelkileg nem. 
Különösen kavargóak az érzések, ha kibeszéletlen fe-
szültségek voltak a kapcsolatunkban, ha valójában nem 
értettük egymást, egymás helyzetét. Ilyen helyzetet él 
át, dolgoz fel a darab főszereplője édesanyja halála után. 
Az imagináció révén mintegy újra átéli közös életük 
egyes eseményeit, és így megérti a régen történteket 
is, le tudja zárni magában a kapcsolatukat. A Latino-

vits-Bujtor Játékszín intim közegében a nézők is áté-
rezhetik a karnyújtásnyira lévő színpadon lejátszódó, 
újraélt eseményeket.

Ezeket az előadásokat legalább kétszer láttam. És 
ezzel nem vagyok egyedül, több nézőt is ismerek, aki 
vissza-visszatér újra megnézni egyiket-másikat.

Jó szórakozást, feltöltődést kívánok mindenkinek!
Kerékfy Pál

Idén második alkalommal adott ott-
hont a hivatal épülete a szilveszteri bu-
linak. Most még többen jöttek el, mint 
tavaly, kicsik és nagyok összesen 96-an 
várták az új évet. Volt itt meglepetés 
koncert, tombola, buli, evés és ivás. Éj-
félkor természetesen pezsgő.

Mi szervezők (Babiczky Bea, Szabó 
Péter és jómagam) már tudtuk, hogy egy 
felejthetetlen élményben lesz részünk 
este 21 órakor, és igyekeztünk szólni is 
a részt vevőknek, hogy időben érjenek 
oda. Balatonakarattyán a kórus mellett egy kis együt-
tes is bontogatja szárnyait, akiknek debütálása erre az 
estére esett. Hidvégi Áron gitár, Csontos Virág vokál 
és Herczeg Balázs ének felállásban léptek színpadra 
és adtak nekünk egy közel 40 perces koncertet. Ismert 

 slágerek mellett Áron és Balázs írt egy akarattyai dalt is, 
amely mindenki szívét megdobogtatta.

A buli éjjel 3-ig tartott, kicsik és nagyok egyaránt el-
fáradtak a végére. Farsangkor folytatása következik…

Horváthné Winkler Klára
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Adventi vasárnapok Akarattyán
A karácsony mindannyiunk számára egy olyan 

időszak, amikor kitárjuk szívünket a szeretet és össze-
tartozás érzése felé. A karácsony nem csak egy nap-
tárban meghatározott időszak, hanem egy érzés, egy 
állapot, amit szívünkben hordozunk. Az ünnep nem 
csak ajándékokból és díszekből áll, hanem a szeretet 
erejéből, a család és barátok közelségéből. 

A karácsony lényege nem a mennyiség, hanem a 
minőség. Ezért hagyjuk, hogy a szeretet színesítse az 
ünnepünket, és osszuk meg azt mindenkivel. „Az a 
nagyszerű dolog a karácsonyban, hogy mindenki pró-
bál jobb lenni egy kicsit.” Charles Dickens

Az adventi vasárnapok nagyszerű helyszíne szokás 
szerint a körszínpad. Évek óta a csoportunk vállalta a 
szervezését (NABE). Már a második éve a Balatona-
karattyai Fürdőtelep Egyesület tagjaival közösen lát-
tunk hozzá a feladatoknak. Az új önkormányzatnak 
köszönhetően az idei adventi időszakban a díszkivi-
lágítás sem maradt el. A színpad dekorálásában, feldí-
szítésében, a gyönyörű adventi koszorú elkészítésében 
is nagy volt az együttműködés.  

Örömmel tölt el, hogy egy közös cél érdekében eny-
nyire össze tudunk fogni. Nagyon jó volt megtapasz-
talni az összetartozás erejét.

GYERTYAGYÚJTÁSOK

Mit is üzennek nekünk 
az adventi gyertyák? A 
HITET, a REMÉNYT, az 
ÖRÖMÖT, a SZERETE-
TET, azt, hogy higgyünk 
magunkban, a szeretet 
melegében, az összetar-
tozás erejében, hogy soha 
ne veszítsük el a reményt, 
hogy örüljünk és szeres-
sünk. Ezeket a tulajdon-
ságokat kell erősíteni ma-
gunkban.

Első gyertyagyújtás – December 1.  
A HIT gyertyáját Balatonakarattya Község Önkor-

mányzata képviseletében dr. Imrédy Szabolcs pol-
gármester gyújtotta meg. A Szilfa Óvoda karácsonyi 
hangulatú műsora nagy tetszést aratott. A csillogó 
szemű ügyes kis óvodásokat nagy tapssal jutalmazta 
a közönség. Miklós atya áldásos szavai az első gyertya 
jelentőségéről és a szeretet fontosságáról szóltak.

Az asztalokon finom szendvicsek, sütemények, mé-
zeskalácsok várták az akarattyai lakosokat.

Második gyertyagyújtás – December 8. 
A Balatonakarattyai Nyugdíjas Klub tagjai is na-

gyon sok finomsággal készültek erre a vasárnap dél-
utánra. A műsorról a Balatonkenesei Pilinszky János 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diákjai 
gondoskodtak. Németh Péter református lelkész és 
Némethné Sz. Tóth Ildikó református lelkész üdvözítő 
szavai és a közös imádság csendesítette el szívünket. 

A REMÉNY gyertyáját a nyugdíjas klub elnöke, 
Kalcsóné Aranka gyújtotta meg. 

Nagyon jó hangulatban telt ez a vasárnap délután is. 

Harmadik gyertyagyújtás – December 15. 
A Balatonakarattyai Fürdőtelep Egyesület jóvol-

tából a nagyszerű, 22 tagból álló, Bosch Big Band 
karácsonyi koncertjén vehettünk részt, ezúttal az 
önkormányzat nagytermében.  A felcsendült isme-



13

Közélet2025. január2025. január

rős dallamok fantasztikus han-
gulatot varázsoltak ezen a vasár-
nap délutánon.  A koncert előtt az 
ÖRÖM gyertyája lobbant lángra 
Szabó Péter elnök által. 

A finom harapnivaló, forralt bor és 
tea sem maradt el.

Negyedik gyertyagyújtás – 
December 22.

Az utolsó gyertyagyújtást csopor-
tunk (NABE) vállalta. Immár  máso-
dik alkalommal rendhagyó  módon 
egy úgynevezett lámpás felvonulást 
szerveztünk. Sokat készültünk erre 
a napra.

Kérdő Sarolta rengeteget dol-
gozott, mire elkészítette a 100 db 
lámpást (flakonok újrahasznosításá-
val).  Szép számmal gyűltünk össze: 
gyerekek, szülők, idősebbek. Min-
denki örömmel vette, mikor kiosztottuk a lámpáso-
kat. A menet a körforgalomtól indult és a magaspar-
ton keresztül a körszínpadig tartott. A kis csapatot 
fényfüzérrel feldíszített elektromos kisbusz vezette. 
Karácsonyi dalokat énekelve sétáltunk a célig, ahol az 
Akarattyai Kórus megható  műsora 
után csillagszórós, közös éneklés 
mellett gyújtottam meg az utolsó 
gyertyát,  a SZERETET gyertyáját. 
Az utolsó vasárnap a négy gyertya 
együttes lángja a Jézus születésekor 
szétáradó világosságot, azaz a tőle 
kapott erényeket testesíti meg.

Libazsíros kenyér, sütemények és 
az elmaradhatatlan szeretetkalács, 
forralt bor és tea várta a jelenlévőket. 

Szerettük volna emlékezetessé 
tenni az utolsó közös délutánunkat: 
kis zacskó ajándékkal leptük meg 
Balatonakarattya apraját-nagyját, 
így zárva az adventi időszakot.

A karácsony szellemét az emberi 
kapcsolatok teszik feledhetetlenné, 
méltó példa volt erre az adventi va-

sárnapok sok emlékezetes pillanata, az összetartozás 
érzése, az együtt munkálkodás öröme. A délutánok 
rendkívül jó hangulatban, meghitten teltek, nagyon 
sokan eljöttek, sikerült jó kis beszélgetéseket, baráti 
találkozásokat összehozni. 

És ami a legfontosabb, hogy a 
várakozás ideje alatt mindenki lel-
kileg felkészült, lecsendesült, kapott 
egy kis adventi áhítatot.  

Köszönet a segítőknek, szerep-
lőknek, mindenkinek, aki hozzájá-
rult ahhoz, hogy az adventi várako-
zás szeretetben, békességben teljék, 
felkészülve a kisded születésére.  

A NABE helyi csoportjának 
nevében kívánok mindenkinek 
egészséges, reményteli, sikeres új 
esztendőt, sok szerencsét, békés 
együttélést, szeretetet, összetartást 
úgy a családban, mint községünk 
életében. 

Thury Attiláné  
NABE csoportvezető
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Az balatonakarattyai óvoda nagyon közel áll a szí-
vemhez, hiszen itt kezdtem pályafutásom.   Sok szép 
emléket őrzök a szívemben. Mióta a helyi NABE cso-
portot vezetem, azóta karácsonykor mindig készü-
lünk egy kis meglepetéssel.   Sajnos az ajándékunkat 
nem tudtam személyesen átadni, így december 18-án 
Földes Magdi és Molnárné Éva képviselte csoportun-
kat. Igyekszem mindig hasznos, főleg fejlesztőjátékot, 
-eszközt vásárolni. Előző évi ajándékunkat, az össze-
rakható szenzoros ortopédiai szőnyeget bővítettük 

további elemekkel és karikakészlettel. Ezek a mozgás-
fejlesztő eszközök hasznos segítői a gyerekek fejlődé-
sének. Szomorú vagyok, hogy nem láthattam örömü-
ket, mikor kibontották a csomagokat.

Az új esztendőre kívánok az óvoda dolgozóinak to-
vábbi sikeres munkát, türelmet, szeretetet, békességet, 
a gyerekeknek pedig sok-sok élményt, szerető figyel-
met, csodás óvodai életet.

Thury Attiláné nyugalmazott intézményvezető
NABE csoportvezető

Csatlakozva a községi Mikulás napi programhoz, 
az idén már másodszor vettünk részt az ünnepségen. 
Kézműves foglalkozás keretén belül Mikulásokat, bil-
legő hóembereket készítettünk a gyerekekkel. Az elké-
szített Mikulás pocakjába szaloncukrot tettünk, ami-
nek nagyon örültek a gyerekek. Nagy volt a nyüzsgés 
az asztalok körül. Mikor a Mikulás segítője jelezte, 
hogy látott egy piros ruhás, hófehér szakállas embert, 
egyből otthagytak minden foglalatosságot és izgatot-
tan várták a Mikulás jöttét.   Nagy volt az ujjongás, 
az izgalom, mikor belépett közénk a „Nagyszakállú”. 
A sok kisgyermek meghatódva vette át a jól megtö-
mött mikuláscsomagokat. A bátrabbak még énekel-
tek is, vagy egy-egy versikével mondtak köszönetet a 

 Mikulás bácsinak (akit Dr. Imrédy Szabolcs polgár-
mester személyesített meg), aki pedig nem maradt 
híján a dicséretnek.

Thury Attiláné NABE csoportvezető  

MIKULÁS – 2024. december 6.

Ajándékozás a Szilfa Óvodában!
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Én hogy láttam: a 2025-ös merülésről 

Mini 3 fős családi csapatunk megosztott munkával 
tette a maga dolgát. Itt kapcsolódtak be Győzőék a 
munkába. Hangfal, asztalok, padok, állvány, minden 
a helyére került nagyon gyorsan. Mindenféle finom-
ság: csirkemájas zsíroskenyér, forró tea, rágcsák és a 
falu jóvoltából kis ünnepi sütemények. Persze azért a 
pezsgős koccintás sem maradhatott el, természetesen 
alkoholmentessel.

Majd láttam valakit erős szándékkal az arcán ahogy 
közelít. TUDTAM, hogy merülni jön. Az első. Majd 
egy nagy pakkal még valaki, Ő is felénk tartott. 

ÉS... egyszer csak megtelt az asztal körül a tér. Jöt-
tek mindenhonnan. A Tengós felől, a nagy bejárat fe-
lől. Egyedül vagy családosan.

MEGKEZDŐDÖTT:
Győző beleszólt a mikrofonba, mindenki izgatott 

lett. Kb 25-30 fő volt, akik közül kb. 80 %-a még nem 
merült. HIHETETLEN, hogy ennyien szerették volna 
a határaikat megtapasztalni.

Elhangzottak az általános instrukciók, majd ki-mi-
re figyeljen oda, de a legfontosabb, hogy figyeljünk 
egymásra és mindenki csak a saját képességei határát 
figyelje belül, ne akarjon többet, mint amit bír.

Egy kis légzés bemelegítésként. A nagy hangszóró-
ból csak a ki és belégzés hangzott. Mintha átkapcsol-
tunk volna egy másik dimenzióba.

Majd a test bemelegítése lendületet adó zenékkel, 
majd elhangzott, hogy INDULÁS!!!!

Egymást kézen fogva indultunk be a lépcsőn. Hideg 
volt, brutál hideg. Azonban az érzés, hogy már meg-
csináltam és ott vannak az újak, akikre figyeljünk… 
már nem volt fontos, hogy mennyire hideg a víz, csak 

mentünk befelé. Egy kört alkotva, majd vezényszóra 
nyakig bemerültünk.

Az a KÉZFOGÁS, ahogy fogtuk egymás kezét, 
sokat segített, az érzés, ami körbement, hogy együtt 
vagyunk, hogy megcsináljuk, hogy bíztatjuk egymást, 
hogy együtt valami lépést teszünk az önmegismerés, 
önmagunk felé, elcsendesítette az elmét… hogy meg-
fagysz...  Csak figyelj a légzésedre! – hallatszott. Min-
den rendben….

Érezted a kezeid, lábaid, de pár perc múlva érezted 
a BELÜLRŐL JÖVŐ MELEGSÉGET is. Ami maga a 
CSODA. Olyan felszabadító, semmihez sem fogható 
élmény. Mint egy tűzönjárás. 

A hideg és meleg összevegyült, már nem számított 
az idő. Elhangzott, hogy 1 perc, 2 perc – többen ki-
mentek, de 3 perc után már mindegy. Többen bent 
maradtunk 5 percig. Mint mondta egyikünk: 2025 
van, akkor 5 perc legyen. Majd ketten 8 (!) percig ül-
tek a hideg vízben. Egyikük falunkbeli.

Azt azért el kell, hogy mondjam, hogy 2 fokos víz-
ben, ami már nem hideg, hanem jeges, ez dupla telje-
sítmény. 2024-ben 7 fokos vízben merültünk.

A levegő is -3 fok volt, napsütés nélkül. Ami az ér-
zetet is befolyásolja.

Szívem szerint mindenkinek adnék egy oklevelet, 
hogy ilyen BÁTOR és elszánt volt. 

ITT és MOST végérvényesen megfogalmazódott 
bennünk, hogy ezt FOLYTATNI kell.

A visszamelegedés is érdekes, amikor megérzed, 
hogy fagyos a kezed-lábad és nem akar úgy mozogni 
ahogy szeretnéd. Alig tudod a lábad egyiket a másik 
után rakni, mikor jössz kifelé.
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EZÉRT KELL mindenképp az izmok mozgatása, 
hogy újra mozgásba kerüljenek.

Majd amikor már rendesen áramlik a vér a tested-
ben, visszatér a testérzet, akkor mehet a szauna. Ehhez 
nagy segítség volt a ritmusos, lendületes, erőteljes zene.

Ott is CSAK 50-60 fokban, nehogy sok(k) legyen a 
hideg után a forróság.

A biztonságunkra most is vízimentős ügyelt, hogy 
ránk figyeljen és ott legyen, ha szükséges. A férjem, 
András volt a tűzmester, figyelt a megfelelő hőfokra 
és az emberekre, ki milyen állapotban megy be. Kö-
szönöm! Minden olyan olajozottan ment. Még egy kis 
pezsgős koccintás is volt, igaz csak alkoholmentes.

Czettele Győző (Hidegterápia Hungary Egyesület 
vezetője ) aki vezette a programot tavaly és MOST 
is, szakértelmével és több éves tapasztalatával, (most 
fogja idén 5. alkalommal átúszni a téli Balatont feb-
ruár 22-én) olyan biztonságot nyújtott számunkra, 
hogy teljes bizalommal vetettük bele magunkat az 
eseménybe.

Mindenkinek HÁLA ÉS KÖSZÖNET aki részt vett 
a szervezésben, a megosztásokban, a bíztatásokban, a 
segítő munkákban, a fotózásokban ...

A LEGNAGYOBB KÖSZÖNET ÉS HÁLA  
MINDEN RÉSZTVEVŐNEK, 

AKI MEGTETTE MAGÁÉRT EZT A BÁTOR 
ÖNISMERETI UTAZÁST.

Zsuzsi és András – NOMÁD mobil szauna
Várunk a legközelebbi Téli Balaton átúszáson 

2025. február 22-én, Tihanyban. 
Menjünk Csapatban!

Egy vendég szemével – Vendégeink írták
Kedves Zsuzsa és András!
4 fős családunk idén először döntött úgy, hogy az új esz-
tendőt új kalanddal kezdjük, a téli Balaton odavonzott 
minket. Aktív szaunázók vagyunk, így előbb a Nomád 
mobil szaunára találtunk rá, majd az újévi merülésre. 
Nem volt kétség bennünk, hogy ott a helyünk. Minden 
várakozásunkat felülmúlta a komoly szervezés, a profi 
felkészítés a vízben töltött és azutáni percekre. Győző 
instrukcióit követve óriási adrenalinszinttel léptünk a 
vízbe. Már sokan benn voltak, vártak és biztattak min-
ket, sok erőt adva, amire nagy szükség volt a másodper-
cenként egyre hidegebbnek érzett vízben. Örök és felejt-
hetetlen élménnyel gazdagodtunk. Köszönjük minden 
résztvevőnek és szervezőnek a támogatást, a bíztatást, 
a dicséretet!
Úgy érezzük, ez az élmény egy új életformához vezető 
útra terelt minket. Most éppen Tiszafüredre tartunk 
megmártózni a 2 fokos Tisza-tóban.

Baráti üdvözlettel:
az Ónadi család Debrecenből, Imre, Emilia, 

a 16 éves Andris és a 7 éves Marci

* * *
Nap elején kicsit izgultam, hogy be lesz fagyva a víz és 
nem tudunk merülni, de szerencsére a sekélyebb víz még 
beengedett bennünket. Légzőgyakorlattal és bemelegítő 
testmozgást követve mentünk az 1 (!) fokos vízbe. A ka-
csák a jégtáblákon ücsörögve figyelték, hogy mit csiná-
lunk ennyien a jeges vízben.
Itthon és sok országban a hidegvizes fürdés  hagyomá-
nyos rituálé, melyet az emberek a tisztulás és   az újra-
kezdés szimbólumának tartanak. A hideg víz   a meg-
tisztulást és felfrissülést jelképezi, segítve az elmúlt év 
lezárását és az új év üdvözlését.

Czettele Győző hidegadaptációs tréner
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VÍZKERESZT 
– a karácsonyi ünnepkör zárása –

A Gergely-naptár időszámítása szerint az idő kez-
dete Krisztus születéséhez igazodik. A naptárt XIII. 
Gergely pápa az Inter gravissimas bulával léptette 
érvénybe. A Gergely-naptár végleges formáját egy 
német csillagász Christophorus Calvius dolgozta ki. 
Külön érdekessége a bevezetésének, hogy ez a nap-
tárrendszer 1582. október 4-én lett hatályos úgy, 
hogy a következő nap október 15. volt. Magyarorszá-
gon 1588. január 28-án tértek át ennek a naptárnak 
a használatára.

Epiphania Domini 
A vízkereszt vagy epifánia, másnéven a háromki-

rályok napja, amit általában január 6-án ünneplünk. 

Az epifánia a görög epiphaneia, επιφάνεια szóból 
ered, jelentése megjelenés.

A nyugati kereszténység ezen a napon emlékezik 
meg Gáspár, Menyhért és Boldizsár napkeleti bölcsek-
ről, akik meglátogatták a kisded Jézust Betlehemben. 
A bölcsek egy fényes csillag feltűnéséből arra követ-
keztettek, hogy megszületett a zsidók új királya. Ezért 
elmentek Palesztinába, hogy hódoljanak Jézus előtt. 
Hódolatukat három ajándékkal fejezték ki. Az első az 
arany, ami Jézus királyságának jelképe. A második az 
egy ajándék volt, hódolatuk jeleként (tömjén). És vé-
gül a harmadik dolog a mirha volt, amit halotti kenet 
egyik tartozéka volt, ami Jézus későbbi (jövendő) 
szenvedésére utalhatott. 
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A 15. században alakult ki egy szokás, ami a vízke-
resztséghez köthető, nevezetesen a házszentelés. A pa-
pok a felszentelt házak ajtófélfájára a szentelés évszá-
mát, valamint a három királyok nevének kezdőbetűit 
(G, M, B) írták fel. Más okfejtés szerint viszont a há-
rom betű jelentése: Christus Mansionem Benedicat!”, 
azaz: „Krisztus áldja meg e hajlékot!” 

A katolikus templomokban ezen a napon, vagy a 
legközelebbi vasárnapon Jézus megkeresztelésének 
emlékére vizet szoktak szentelni, amiből a hívek ha-
zavihetnek. A vízkereszt ünnepe a karácsonyi tizen-
két napos ünneplés utolsó napja és egyben a farsang 
kezdete. Népi szokások szerint ezen a napon szedjük 
le a karácsonyfát és ezzel végleg elbúcsúzunk az el-
múlt évtől.

A keleti keresztény egyházak ezen a napon ünnep-
lik Jézus bemerítkezését (keresztelését), ami János ál-
tal a Jordán folyóban történt, már felnőttként.

Máté evangéliumában a következő igéket olvashat-
juk erről a csodálatos eseményről:

Akkor Jézus Galileából elment Jánoshoz a Jordán 
mellé, hogy megkeresztelkedjék. János igyekezett visz-
szatartani: „Nekem van szükségem a te keresztséged-
re – mondta –, s te jössz hozzám?” Jézus ezt mondta: 
„Hagyd ezt most! Illő, hogy mindent megtegyünk, ami 
elő van írva.” Erre engedett neki. Megkeresztelkedése 
után Jézus nyomban feljött a vízből. Akkor megnyílt az 
ég, és látta, hogy az Isten Lelke mint galamb leszállt és 
föléje ereszkedett. Az égből szózat hallatszott: „Ez az én 
szeretett Fiam, akiben kedvem telik.”(Mt 3,13-17)

A keleti keresztény egyházak a január 19-én tart-
ják ezt az ünnepet, mivel az ónaptár (Julianus-nap-
tár) tizenhárom nap késében van a Gergely naptár-
hoz képest.

Ezen a napon tiszteleg a római egyház Jézus első 
csodatétele előtt is, János Evangéliumából ismerhet-
jük a kánai menyegző történetét, amikor Jézus a víziet 
borrá változtatta.

„Harmadnap menyegzőt tartottak a galileai Káná-
ban, amelyen Jézus anyja is ott volt. Jézust is meghívták 
a menyegzőre, tanítványaival együtt. Amikor fogytán 
volt a bor, Jézus anyja megjegyezte: „Nincs több bo-
ruk.” Jézus azt felelte: „Mit akarsz tőlem, asszony! Még 
nem jött el az én órám.” Erre anyja szólt a szolgáknak:  

„Tegyetek meg mindent, amit csak mond!” Volt ott 
hat kőkorsó, a zsidóknál szokásos tisztálkodás céljára, 
mindegyik két-három mérős. Jézus szólt nekik: „Tölt-
sétek meg a korsókat vízzel!” Meg is töltötték azokat 
színültig. Ekkor azt mondta nekik: „Most merítsetek 
belőle, és vigyétek oda a násznagynak.” Odavitték. Ami-
kor a násznagy megízlelte a borrá vált vizet, nem tudta 
honnan való – a szolgák azonban, akik a vizet merítet-
ték, tudták –, hívatta a násznagy a vőlegényt, s szemére 
vetette: „Először mindenki a jó bort adja, s csak amikor 
már megittasodtak, akkor az alábbvalót. Te meg mosta-
náig tartogattad a jó bort.” Ezzel kezdte meg Jézus cso-
dajeleit a galileai Kánában. Kinyilatkoztatta dicsőségét, 
s tanítványai hittek benne. Aztán lement anyjával, test-
véreivel és tanítványaival Kafarnaumba, de csak né-
hány napig maradtak ott.” (Jn 2,1-12)

Soraimat Juhász Gyula 
Vízkeresztre című versével zárom:

VÍZKERESZTRE 

Jövének távol, boldog Napkeletről
Három királyok, híres mágusok,

Mert hírt hallottak a csodás Gyerekről,
Kiről legenda és jóslat susog.

 
Ki született szegényen Betlehemben,

Kit megöletne Heródes király
S aranyat, tömjént, mirrhát lelkesedve

Hoz néki Gáspár, Menyhért, Boldizsár!
 

Szerecsen, indus, perzsa, mind csodálja
A Kisdedet, ki a jövő királya

S a csillagot, mely homlokán ragyog.
 

Ő édes, kedves. Bájolón gagyog
S egy pintyőkét néz, mely szent szeliden

A Szűz Mária vállán megpihen ...

Zubor Zoltán Miklós 
okleveles teológus
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Újra itt a fránya  
influenza ...

Az influenza évezredek óta jelen van az emberiség 
életében, jellemző tünetegyüttesét pedig már Hippok-
ratész is leírta i. e. 400 körül. A kórokozó a történelem 
során több nagy világjárványt, azaz pandémiát is oko-
zott. A legismertebb az 1918-1920 között pusztító, „spa-
nyolnátha” néven elhíresült influenzajárvány, amely 50 
millió ember halálát okozta. Az influenza minden év-
ben jelentős egészségügyi kockázatot jelent világszerte. 
Bár sokan csupán enyhe megfázásként tekintenek rá, 
valójában súlyos, életveszélyes következményekkel jár-
hat, különösen a legyengült immunrendszerű, idősebb 
és krónikus betegségben szenvedő emberek számára. 

Az influenza lefolyása
Az influenza lappangási ideje 1-4 nap. Az influ-

enzavírusok általában a légutakon keresztül jutnak 
be a szervezetbe, amikor valaki a fertőzött személy 

 köhögésétől, tüsszentésétől vagy beszédétől közvet-
lenül megfertőződik. 

A betegség kezdeti szakaszaiban a leggyakoribb tü-
netek a következők:

• 38-40°C közötti láz, hidegrázás
• Izomfájdalmak, testszerte kialakuló fájdalmak, 

gyengeség, elesettség, étvágytalanság 
• Fejfájás, szédülés
• Torokfájás, száraz köhögés, rekedtség
• Náthás tünetek, orrfolyás, orrdugulás
• Gyermekek esetén hasfájás, hasmenés, hányás is 

előfordul

A betegség lefolyása általában 5-7 nap, de a teljes 
felépülés akár két hétig is eltarthat. Az influenzás 
megbetegedés alatt az ember gyenge és kimerült lehet, 
a tünetek súlyossága pedig egyénenként változhat.
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Az influenza szövődményeként előfordulhat-
nak többek között felső és alsó légúti gyulladások, 
tüdőgyulladás, szívizomgyulladás, melyek idősek-
nél, krónikus betegséggel élőknél, csecsemőknél és 
legyengült immunrendszerű betegeknél akár halá-
los kimenetelűek is lehetnek. Az influenza ezen túl 
csökkenti a szervezet védekezőképességét a további 
fertőzésekkel szemben is. Emiatt az influenza további 
szövődményekhez vezethet, mint például a bakteri-
ális tüdőgyulladás, arcüreggyulladás vagy középfül-
gyulladás.

Az influenza otthoni kezelése
Bár az influenza nem gyógyítható teljesen gyógy-

szerekkel, többféle módszer létezik a tünetek enyhíté-
sére és a gyógyulás gyorsítására. A kezelés célja, hogy 
enyhítse a betegség kellemetlen tüneteit, és csökkent-
se a szövődmények kialakulásának esélyét.

Pihenés és folyadékpótlás: A legfontosabb a pihe-
nés. Az influenza legyengíti a szervezetet, így pihenni 
kell, hogy a test energiát nyerjen a vírus leküzdésére. 
Ezen kívül fontos a bőséges Folyadékfogyasztás: víz, 
tea, levesek mind segítenek a hidratáltság fenntartásá-
ban, ami elengedhetetlen a gyógyuláshoz.

Láz- és fájdalomcsillapítók: A láz és az izomfáj-
dalmak enyhítésére használhatók láz- és fájdalomcsil-
lapító gyógyszerek. (18 éves kor alatt kerülni kell az 
acetil-szalicilsav hatóanyagú készítményeket influen-
za esetén.)

Tüneti kezelések: A torokfájás enyhítésére torok-
fertőtlenítő és gyulladáscsökkentő szopogatótabletták 
és toroksprayk, a köhögés kezelésére köhögéscsillapí-
tó készítmények, a náthás tünetekre párásítás, inhalá-
ció, orrsprayk is választhatóak. 

Mindenképpen orvoshoz kell fordulni influenzás 
tünetekkel:

• Magas láz (38,5 °C fölött), amely nem csökken
• Légzési nehézségek: nehéz a légzés, szapora 

légzés, száj körüli kékes elszíneződés vagy 
szédülés jelentkezik

• Erős fájdalom a mellkasban 

• Hosszan tartó vagy súlyos fejfájás
• Szédülés, zavartság vagy eszméletvesztés
• Krónikus betegségben szenvedők esetén
• Súlyos hányás vagy hasmenés

Gyerekek és csecsemők esetén orvoshoz kell fordulni:
• Magas láz, amely nem csökken 
• Szoptatási nehézség, dehidratáció jelei (pl. 

ritkább vizelet, száraz száj, szomjúság) 
• Nyugtalanság vagy aluszékonyság 
• Szaporán és nehezen lélegző légzés 
• Bőrszín vagy ajkak kékes elszíneződése 

Megelőzés 
Az influenza komoly kockázatot rejtő megbetege-

dés, így érdemes megtenni a rendelkezésre álló óvin-
tézkedéseket, hogy elkerüljük a megfertőződést.

Védőoltás: A legjobb módja az influenza megelő-
zésének az oltás. Az oltás különösen ajánlott az idő-
sebbek, a krónikus betegségekkel élők, a terhes nők 
és az egészségügyi dolgozók számára. Gyermekek 
számára már elérhető a teljesen fájdalommentes, orr-
spray formátumú oltóanyag is.

• Gyakori kézmosás
• Zsúfolt helyek kerülése
• Zsebkendő használata köhögéskor vagy 

tüsszentéskor
• Maszkhasználat
• Távolságtartás

Magyarországon jellemzően a január-március kö-
zötti időszak jelenti az influenzajárvány csúcsát. A 
betegség ugyan járhat súlyos tünetekkel és szövőd-
ményekkel, de megfelelő kezeléssel és pihenéssel ál-
talában jól kezelhető. Fontos, hogy a betegség első 
jeleinek megjelenésekor pihenjünk, hidratáljunk, és 
szükség esetén kérjünk orvosi segítséget. A tüneti 
kezelések segíthetnek a gyorsabb felépülésben, és el-
kerülhetjük a szövődményeket, ha időben fordulunk 
orvoshoz.

dr. Kardos Zsuzsanna
szakgyógyszerész
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Nyugdíjas Klub

Kedves balatonakarattyai ingatlantulajdonosok!

A Balatonakarattyai Nyugdíjas Klub Egyesülete tájékoztatja a településen élő 
nyugdíjasokat, hogy a Balatonakarattya, Iskola u. 7. szám alatti klubhelyiségben 
minden csütörtökön délután 14 órától teadélutánt tartunk. 

Minden kedves nyugdíjast szeretettel várunk egy kis beszélgetésre, játékra! 

Balatonakarattyai Nyugdíjas Klub Egyesülete

Közügyben szeretnék Önökhöz fordulni. Balatona-
karattya örökzöld növényállományának fennmaradá-
sáról van szó.

A mi kertünkben először a tuják mentek tönkre, de 
mára már átterjedt a kártevő a legtöbb örökzöldre is. 
Így van ez a településen is.

Úgy gondolom, meg kell próbálnunk megküzdeni 
a problémával. 

Szerintem két útja van a védekezésnek:
1. A megtámadott növényből ki kell vágni a barna 

ágakat, ágacskákat. Amihez nem tudunk jól hozzá-
férni, azt a részt többször erősen meg kell rázni, vagy 

ütögetni pl. egy hosszú nyelű gereblyével. Ha ezzel 
a módszerrel megtisztítottuk a növényt (elég nehéz 
munka), meg kell permetezni kívül-belül. A növény 
alól el kell távolítani a lerázott barna tűlevelet, és el 
kell égetni.

2. Ha már nem tudjuk megmenteni a növényt, sür-
gősen ki kell vágni, és el kell égetni.

Sajnos nagyon sok beteg örökzöld növény van a 
településen. Ha nem teszünk értük valamit, a beteg 
egyedek továbbadják a fertőzést, és az összes kipusz-
tul. Próbáljuk megmenteni őket!

Kardos Éva balatonakarattyai lakos
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2024. december 20-án Dékány Balázs rendőr dan-
dártábornok, rendőrségi tanácsos, rendőrfőkapitány 
Szent György emlékplakettet adományozott Ladányi 
Imrének, a Balaton Kapuja Polgárőr Egyesület elnö-
kének. A díjat a Polgárőség és a Rendőrség együttmű-
ködéséhez nyújtott színvonalas, elhivatott munkájáért 
kapta elnök úr, aki 10 éve ténykedik polgárőrként, és 
több évet ebből elnök, elnök-helyettes rangban. Gra-
tulálunk Ladányi Imrének és köszönjük munkáját!

Polgárőrség

Pezsgőkrémes fánk
A pezsgőkrémes fánk tésztá-
jának elkészítéséhez a cukrot 
beleszórjuk a langyos tej-
be, majd belemorzsoljuk az 
élesztőt, és a kimért lisztből 
hozzáadunk egy evőkanál-
nyit. Hagyjuk 10-15 perc alatt 
felfutni. A lisztet egy tálba tesszük egy csipet sóval és a puha vajjal, majd ráöntjük a tejes-élesztős 
mixet, a rumot, hozzáadjuk a tojássárgájákat, és egy robotgéppel nagyon alaposan kidagasztjuk. 
Lefóliázzuk, és 45-50 percig meleg helyen kelesztjük. Liszttel alaposan meghintett nyújtódeszkán 
1,5-2 cm vastagra nyújtjuk a tésztát, és egy kb. 12 cm átmérőjű pohárral vagy fánkszaggatóval ki-
szaggatjuk. Lisztezett felületre tesszük, vagy a deszkán hagyjuk, letakarjuk a fánkokat, és 20 percig 
hagyjuk pihenni. Ezután forró, 170 fokos olajban, fedővel letakarva 1-2 perc alatt aranybarnára 
sütjük az egyik oldalukat, majd megfordítjuk, és a másik oldalukkal is így teszünk, de már fedő 
nélkül. A krémhez a hozzávalókat a vaj kivételével csomómentesre keverjük, és közepes lángon, 
folyamatos kevergetés mellett pudingállagúra sűrítjük, majd lefedjük egy fóliával, és hűtőhidegre 
hűtjük. Elkeverjük benne a vajat, nyomózsákba töltjük, és megtöltjük a fánkokat. Megszórjuk őket 
porcukorral és kész is vagyunk!

 Elkészítési idő: 90 perc + sütés

Fo
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nHozzávalók:
Tésztához
• 30 g porcukor
• 300 ml tej
• 30 g friss élesztő
• 500 g finomliszt
• 1 csipet só
• 50 g szobahőm. vaj
• 5 ml sötét rum
• kb 1 l olaj a sütéshez

Krémhez
• 6 db tojássárgája
• 140 g porcukor
• 60 g finomliszt
• 300 ml tej
• 300 ml pezsgő
• 50 g vaj
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Milyen legyen Akarattya 2035-ben?
Több éve tervezzük, hogy beszélge-

tést kezdeményezzünk Akarattya hosz-
szútávú jövőképéről. Végre idén elin-
dítjuk az Akarattya 2035 Fórumot - a 
Fórum szervezők és a Fürdőtelep Egye-
sület szervezésében - ahol közösen 
dolgozunk ki egy olyan jövőképet, ami 
tudatos döntéseket, közösségi össze-
fogást, értékek megerősítését, konflik-
tusok csökkentését, fejlődési irányok 
kijelölését teszi lehetővé. A kérdésünk 
egyszerű: Milyen legyen Akarattya 
2035-ben? Mely értékeit szeretnénk 
megőrizni, és milyen irányban kép-
zeljük el a fejlődést?

Konkrétan ez azt jelenti, hogy há-
rom alkalommal az akarattyai közös-
ségi házba hívunk 30-100 embert, a 
helyieket, a nyaralókat, a szolgáltatókat, az ingázókat, 
a gyerekeseket, a nyugdíjasokat, a képviselőket, a ci-
vileket szóval egy sokszínű közösséget. A közösségi 
tervezésben jártas, külső, független facilitátor(ok) 
segítségével három, négy óra hosszú (!) alkalommal 
átbeszéljük, hogy milyen Akarattyát szeretnénk 10 év 
múlva, mit tudunk ezért tenni, és hogyan jutunk az el-
képzelt jövőnkhöz. Közben mi, a szervezők vállaljuk, 
hogy folyamatosan egybe szerkesztjük és nyilvánossá 
tesszük a beszélgetések eredményét. 

„Mi lesz a jövőképpel, ha elkészül?” Két lehetőség 
van. Az egyik, hogy sokat dolgozunk együtt, de nem 
jutunk konkrét eredményre, mert annyira mást akar 
mindenki - ezt nem gondoljuk, de lehetséges tanul-
ság. A másik lehetőség, hogy ennyi különböző ember 
együttműködése révén sikerül egy közös jövőképet 
megfogalmaznunk. Ez önmagában hatalmas ered-
mény lenne Akarattya számára, hiszen egy ilyen jövő-
kép a közösség értékeit és szándékait tükrözve hivat-
kozási alapként szolgálhat a jövőben.

Miért érdemes részt venned? Mert fontos számod-
ra, hogy milyen helyen élsz/nyaralsz évek múlva. Mert 
sokan leszünk, együtt dolgozunk, haladni fogunk és 
az eredmény segíteni fog Akarattyának.

Találkozók időpontjai és helyszíne:
• Időpontok: február 13., március 6. és március 20.
• Időtartam: 15:00 – 19:00
•  Helyszín: Közösségi Ház  

(az Önkormányzat biztosítja, köszönjük).

Ha részt szeretnél venni a fenti alkalmakon, kérlek, 
jelezd felénk az akarattya2035@gmail.com email cí-
men. Ha kérdésed van, akkor is keress minket bátran!

Az Akarattya 2035 Fórum szervezői:
Bajnok Andrea, balatonakarattyai lakos, egyetemi 

oktató
Halácsy Péter, 10 éve akarattyai. Az itt lakókhoz ké-

pest budapesti, a nyaralókhoz képest helyi. A Prezi és 
a Budapest School alapítója.

Karádi Richárd, balatonakarattyai lakos, a Balato-
nakarattyai Fürdőtelep Egyesület alelnöke

A Fórum alapítóinak nagy tapasztalata van hasonló 
csoportos munkában, jövőkép tervezésében, vállalati 
és nonprofit környezetben egyaránt.

Mindhárom szervező balatonakarattyai és fontos 
számukra, hogy Akarattya a jövőben egy nagyszerű 
hely legyen.

mailto:akarattya2035@gmail.com
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Az Akarattyai Napló terjesztése
Az Akarattyai Napló kapható az Önkormányzat hivatalában munkaidőben, valamint 
e-mail cím megadása esetén elektronikus úton is igényelhető, ez esetben körlevél 
formájában kerülnek a lapszámok kiküldésre. 
A lap letölthető a www.balatonakarattya.hu weboldalról is. Tervezzük, hogy az állandó 
lakcímmel rendelkezőknek házhoz visszük az újságot. Hosszútávú terveink között szerepel matrica 
kiadása is, hogy tudják a terjesztőnek jelezni nyaralótulajdonosként is, hogy kérik a kiadványt. 
Ez a terv valószínűleg a jövő évtől megvalósul.

1 teljes oldal 
 .................. 30.000 Ft + ÁFA

1/2 oldal 
 .................. 15.000 Ft + ÁFA

1/4 oldal 
 .....................7.500 Ft + ÁFA

1/8 oldal 
 .....................5.000 Ft + ÁFA

Megrendelés:  
kultura@balatonakarattya.hu

Balatonakarattya Község Önkormányzatának lapja

Felelős Kiadó: Balatonakarattya Önkormányzata 
Szerkesztőség: Polgármesteri Hivatal, 8172 Balatonakarattya, Rákóczi út 55. 

Tel.: 06/20/214-0369 • e-mail: kultura@balatonakarattya.hu• www.balatonakarattya.hu 

Készült: Tradeorg Nyomda, 8184 Balatonfűzfő, Szállás u. 4. • Felelős vezető: Tóth Zoltán

ISSN 2415-9336

Kéziratokat nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. Közlés esetén fenntartjuk a szerkesztés jogát! 
A megjelent olvasói levelek és hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Az Akarattyai Napló teljes tartalma szerzői jogvédelem alá esik, amely tekintetében a kiadó minden jogot fenntart. Az újságot, vagy annak 
részeit bármilyen formában reprodukálni, közzétenni (beleértve az interneten történő közzétételt is), terjeszteni, többszörözni kizárólag  

a kiadó előzetes, írásbeli engedélyével lehetséges.

Hirdetési árak 
az Akarattyai Naplóban

Tisztelt akarattyai újságolvasók!
Kérünk minden Akarattyát szerető fotóst, hogy készítsenek felvételeket települé-
sünkről. Célunk az, hogy újságunk részére minél több fénykép készüljön 
községünk-ről. Szívesen fogadunk archív, régi felvételeket, képeslapokat is 
beszkennelve, illetve  igény esetén beszkenneljük. A legjobb felvételeket szeretnénk 
megjelentetni az Akaraty-tyai Naplóban, valamint szeretnénk létrehozni egy 
képes gyűjteményt is a jövőben. Az Akarattyai Napló jogot formál a beérkezett 
képek újságunkban történő felhasználására, illetve az Akarattyát népszerűsítő 
anyagainkban a felvétel készítője nevének feltünte-tésével. A képek beküldésével a 
szerző lemond a fotók jogdíjáról. Csak elektroniku-san nem szerkesztett képeket 
várunk. Lehetőség szerint legalább 5 MB méretű legyen. Kérjük a beküldő rövid 
bemutatkozását Akarattyához való kötődéséről. 
A fényképek folyamatosan küldhetők címünkre: 8172 Balatonakarattya, Rákóczi 
út 55. elektronikus adathordozón, vagy hivatal@balatonakarattya.hu levélcímre. 
Várjuk felvételeiket egész évben, és köszönjük munkájukat, amellyel gazdagítani 
tudják Akarattya értékeit, és örömet szereznek olvasóinknak.
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Közérdekű információ2025. január2025. január2025. január

Balatonakarattya Község 
Önkormányzati Hivatal:
8172 Balatonakarattya, Rákóczi út 55.
e-mail: hivatal@balatonakarattya.hu
  88/658-811, 20/215-0870
Hétfő: 8:30-12:00 12:30-16:00 
Kedd: 8:30-12:00 12:30-15:00 
Szerda: Nincs ügyfélfogadás 
Csütörtök:12:30-16:00 
Péntek: 8:30-13:30

Polgármester/alpolgármester vagy 
képviselői fogadóóra:
telefonon történt egyeztetés alapján

Polgár Beatrix jegyző:
Balatonfőkajár, Kossuth u. 8.
  88/483-181

Településfenntartás:
  20/214/3438
e-mail: falugondnok@balatonakarattya.hu
Közterület:
e-mail: kozterulet@balatonakarattya.hu

Könyvtár, Közösségi Ház:
Balatonakarattya, Rákóczi út 55.
  88/658-811
e-mail: kultura@balatonakarattya.hu
Hétfő-kedd: 9.00–15.00, 
Szerda-Csütörtök: Zárva
Péntek: 9.00–13.00

Területi Szociális Szolgáltató:
Balatonkenese, Táncsics M. u. 20.
  88/482-943,  +36 30 650 2172

Szakápolói szolgálat:
Balatonkenese, Kossuth utca 42.
  20/950-8805, 70/379-0429

Balatonakarattyai Szilfa Óvoda:
Balatonakarattya, Bakony u. 7.
  88-481-811, 20/484-8824

Iskola:
Balatonkenese, Bajcsy-Zs. u. 10.
  88/481-844
honlap: www.pilinszkyiskola.hu
e-mail: titkar@pilinszkyiskola.hu

Balatonfűzfői Kormányablak: 
Balatonfűzfő, Nike krt. 1.
  88/550-293

Posta:
Balatonakarattya, Rákóczi u. 95.
  30/016-0316
Hétfő-Péntek: 8:00-12:00; 12:30-18:00
Szombat: 8:00-12:00

Háziorvosi ellátás:
Balatonakarattya, Szent István u. 1.
Dr. Détár Bianka    30/989-4302
Rendelő:   70/774-2000
Hétfő: 8.00–10.00
Kedd: 14.30–15.30 
    prevenciós rendelés: 12.30-14.30
Szerda: 12.00–13.30
Csütörtök: 8.00–10.00
Péntek: 8.30–10.00

Gyermekorvosi rendelés:
Balatonakarattya, Szent István u. 1.
Dr. Meláth Viola    70/315-7965
Hétfő–péntek: 8.00–9.00
Tanácsadás:
Balatonkenese, Óvoda utca 8.
Kedd: 12.00–13.00
Csütörtök: 12.00–13.00

Fogorvosi körzet:
Balatonkenese, Óvoda utca 8.
hétfő, szerda: 10.30-16.30
kedd, csütörtök, péntek: 8.00-14.00
Időpont foglalás telefonon a rendelési idő 
első és utolsó órájában.
Dr. Kurzidim Clara    20/414-5866

Tátorján Gyógyszertár:
Balatonkenese, Fő u. 23.
  88/481-283
szeptember 01.-május 31-ig
Hétfő–péntek: 8.00–18.00
június 01.-augusztus 31-ig
Hétfő–vasárnap: 8.00–19.00

Orvosi ügyelet:
Csolnoky Ferenc Kórház:  
8200 Veszprém, Kórház utca 1.
  1830
Hétköznapokon: 16.00–8.00
Hétvégén és munkaszüneti 
napokon: 8.00–8.00

Állatorvos:
Balatonkenese, Gyógyszertár u. 2.
Dr. Zoltán Levente    70/436-5079
Hétfő: 18.00-19.00
Kedd-péntek: 17.00–19.00

Rendőrség:
Balatonkenese, Bajcsy-Zs. u. 7.
  88/584-970, 88/584-971

Vízirendőrség:
Siófok
  84/310-712

Tűzoltóság: 
Veszprém Vármegyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság
Balatonfűzfői Hivatásos Tűzoltó 
parancsnokság:
  88/590-625

E-ON:
Veszprém, Kossuth L. u. 6.
  52/512-400
Műszaki hiba bejelentése:
  80/533-533

DRV ZRt. Ügyfélszolgálat:
Siófok
80/240-240

Gáz: ügyfélszolgálat 
  06 1/20/30/70-4749999
Gázszivárgás:
  80/301-301

Szemétszállítás: 
Balatonalmádi Kommunális 
és Szolgáltató Nonprofit Kft. 
Levelezési cím, székhely, telephely:
8220 Balatonalmádi, Szabolcs u. 4.
  06 88 438-688 
E-mail: ugyfelszolgalat@balkom.hu, 
titkarsag@balkom.hu, 
szallitas@balkom.hu
Web: www.balkom.hu

Református Egyházközség
  88/481-348

Római Katolikus Plébánia:
  20/526-2235

Balatonakarattya területén közvilágítási 
hiba bejelentése:
  80/205-020 
  88/658-811 • 06 20/215-0870
e-mail: kozterulet@balatonakarattya.hu

Közérdekű információk

mailto:falugondnok@balatonakarattya.hu
mailto:titkar@pilinszkyiskola.hu
mailto:szallitas@balkom.hu
http://www.balkom.hu
mailto:hivatal@balatonakarattya.hu
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